

# 抓緊應許（寫在沙田堂培靈營會後）

陳國良教師

「應許」一詞從創世記到約書亞記出現了 64 次之多，其意乃指由上主主動賜與人福氣或是地土，而「抓緊應許」正是沙田支堂在暑期舉辦培靈營會之名字。

沙田支堂於七月份舉辦了二十五週年培靈營會「抓緊應許」。營會主題以約書亞記三至四章之主題信息為骨幹，建構出「團隊建立」、「分別為聖」、「信心踏出」與「記念神恩」四個主題活動，配合區伯平牧師晚會的信息，成就了美好的營會。感恩營會完滿結束，但沙田支堂的弟兄姊妹又抓緊了什麼應許呢？是自治自立的計劃？又或者是未來購堂的目標和方向？當我們細心研讀聖經，經文記述當年是上主向亞伯拉罕直接發出應許，要他得福得地。今天我們又從何得知自治、自立和購堂，就是上主對沙田堂的應許？

使徒行傳十六章記述了一件非常重要的事件，就是保羅第二次宣教旅程。當時保羅打算去探望在第一次宣教旅程時所建立的教會。保羅會展開這一次旅程，是因為經歷了什麼異象嗎？有什麼上主的應許嗎？沒有！只是因為初建立的教會需要鼓勵和教導，而且探訪也是該做的事。經文在徒十六 6-7 記載聖靈和耶穌的靈不許保羅前進，然後到第九節出現異象（馬其頓呼聲），最後保羅才到了歐洲傳道，而腓立比、帖撒羅尼迦、哥林多……等教會就是於那時建立的。成就這美麗的福音事工，是因為保羅按著需要踏出第一



步，往後抓緊神所賜的應許。

同樣地，二十五年前，尖沙咀堂發現沙田區的福音契機，於是建立了沙田支堂。到今天，沙田堂正要邁向自治、自立與購堂，但這並不是新計劃，而是早在二十五年前植堂之先已經定立的時間表，當堂會達致一百名會友就需要啟動自治自立，並且要在七年之內購堂。這是計劃，也是上主對沙田堂的應許。除非我們認為堂會會友人數達標並非上主的工作，否則這絕對是上主應許沙田支堂邁步向前的明証。



營會提醒了我們，抓緊應許是每一位沙田支堂會友必須有的回應，而我們也需要分別為聖去承擔主的應許，以信心踏出前面未知的每一步，並且要以記念神恩的心思去回應主的恩典。在記念神恩的環節中，我們向上主立石為記，弟兄姊妹紛紛寫下他們的立志，貼在石頭之上。願上主得著最大的榮耀，願沙田支堂所踏出的每一步，也是恩典之路。